



## 部分参选车型



## 一汽马自达CX4



全新轿跑 SUV Mazda CX-4 的诞生，具有重大意义。作为一款破旧立新、重塑概念的先驱型 SUV 车型，它的诞生意味着试图创建新的细分市场。如今的中国，是世界上最具活力的前沿汽车市场，汽车的发展历史不长，还未受到固有概念的影响。

同时，马自达品牌的最大特点，也是品牌核心价值就是人马一体般的“驾乘愉悦”，以此遗传基因为核心，尝试与中国前卫的菁英客群统一价值观，探寻时代的渴求，通过产品将其转化为现实。

现代社会，物质和信息接近饱和，人们讴歌社会进步的便利性的同时，也开始质疑“真正的自我和生活”是仅靠物质就能获得吗？这种思维不受地域所限，为不受旧观念约束的菁英一代所共有。他们试图看清与自己理想一致的价值，而不是动摇于他人的意志或表象的数据。同时，追求“真我”的形态因人而异，处于以个性化的方式进行摸索的阶段。作为具有如此志向而引领时代人群的同行伙伴，通过汽车独有的价值，支持探求各自“真我”的所在，这正是通过这款全新轿跑 SUV 去实现的使命。



## 梅赛德斯-奔驰长轴距E级车



梅赛德斯-奔驰长轴距E级车延续了经典的梅赛德斯-奔驰轿车外观，发动机罩上有梅赛德斯-三叉星徽，配有三个薄板格栅，优雅之余不失商务气息。浅色材质彰显优雅而独特的美感。

传承经典，优雅再现。全新长轴距E级轿车采用轿车外观组件，对梅赛德斯-奔驰一贯的高贵奢华进行了现代诠释。源自于梅赛德斯-迈巴赫S级轿车的灵感，专属中国的长轴距设计配以专属徽标，带来宽裕的后排空间，让驾驶和乘坐皆享舒适，且充分凸显东方文化之尊崇。全新侧面腰线大气恢弘，如天际线般勾勒出优雅车身。

智慧风范，浑然天成。智慧，令质感卓然。

加长轴距专为中国设计，令整个后排充满空间感、品质感和豪华感；豪华型后排头枕以及典雅的黑色岑木木饰，带来更加舒适的驾乘空间；后排私密三角窗可欣赏窗外世界，窗外却无法看见车内情况，出色的降噪水平带来安静的驾乘空间，开拓视野的同时增强了私密性。让驾乘者尽享触觉与视觉的双重盛宴。



## 东风标致4008

东风标致4008拥有领先的2730mm超长轴距，实现宽绰明亮的驾乘空间。同时搭载1.01m<sup>2</sup>超大面积、0.48m<sup>2</sup>最大开启距离的电动可开启全景天窗，海阔天空“大”有可为。1.01m<sup>2</sup>超大面积、0.48m最大开启距离，带来开阔视野与顺畅通风。更可一键控制玻璃天窗与卷阳帘联动式开启，海阔天空先睹为快。



取材赛车方格旗为设计灵感，强烈的代入感令运动气息扑面而来，探享旅程一马当先。采用钻石切割工艺的双色铝合金轮辋，时刻演奏着速度的激情与澎湃，加之19寸超大内径，SUV风范霸气十足。

汲取狮眼仿生设计灵感，LED大灯如瞳仁般炯炯有神，搭配如睫毛般的LED日行灯，令先进的光电科技与有机生命力完美融合，不显自彰。简洁的三幅灯带，以狮爪抓痕为灵感基因，加以3D效果和熏黑设计，立体感十足更富冲击力，尽展标致品牌标签式设计理念。动感非凡的腾跃式立体腰线，辅以镀铬材质画龙点睛，完美呈现了舒展的车身线条。静态中体现动势，如同时间凝固在腾跃瞬间。

东风标致4008可智能分析车辆行进轨迹与识别路面上的标志线，自动判断车辆偏离程度，并发出警报提示。如驾驶员未及时作出反应，系统将自动校正车辆轨迹，为行驶安全不懈护航。其自主紧急制动系统（低速+高度）：利用前雷达和多功能摄像机探测车辆与前车、行人等距离，自动触发警报并显示在仪表板上提醒驾驶员，并能够触发主动安全制动，预防行车过程中的碰撞危险。

东风标致4008秉持超人体工程学设计理念，炼就臻工尊享座舱。进口橡木、高级织物和碳纤维质感材料等等甄选材料装点其中。方寸入微的优雅气质，面面俱到的混搭风尚，于此全情呈现。配以前瞻未来的科技装备，真正引领人车合一一般全感官驾享。



## 广汽丰田雷凌Turbo

广汽丰田雷凌Turbo海雕式投射前大灯，搭配LED日间行车灯，更具穿透力和更改的行车安全性。梯形大嘴格栅造型以时尚高质感钢琴黑装饰，更炫酷夺目。

“超长轴距+短前后悬”及四轮外凸造型、塑造大气宽站姿。F1空气动力学应用，风阻系数仅为0.29。

沿袭丰田素有空间优化技术，960mm后席空间，后排座椅4:6分隔式设计及地台平整化设计，打造媲美高端车的乘坐舒适感，同时确保行李箱空间的高效利用。

从设计、用料、到工艺，都媲美豪华车的高品质。配置叠式钥匙、双缝线运动座椅、触控互联车载系统、大视野防夹天窗、影院级音响体验等时尚科技装备，打造更舒适动感的驾乘空间。

水平线前卫直切式中控台设计，优化的驾驶空间及运动型包裹式座椅设计，适合不同身高人群的需求，大大提高驾驶空间效率，创造更多驾驶乐趣。

更快速的油门响应和低转速时的强劲动力，让驾驶更畅快。新发动机采用内置排气歧管技术，以及导入VVT-iW可变气门正时系统，实现奥托循环间无缝切换，创造卓越的燃油经济性。（仅限1.2T车型）。



雷凌基于丰田全球新MC平台打造，首次引入丰田家族全新研发的手自一体8速档位，提升动力传输效率，同时创造更顺畅的换挡体验。

名爵GS

## 全新名爵 锐腾 越级性能SUV 再进一程 新年锐腾

9.88万起 首付2万起 2年0利率

**授权经销商**  
宁波剑光明海诚  
宁波剑光明海翔  
宁波腾峰鑫华  
宁波和爵

享5年或10万公里质保

百年斯柯达 十年赠险店

购车热线：8656 1111

地址：慈海南路2166号

## 源于大众、高于大众 全新B+级轿车

三大共同点

同平台——MQB

同动力——1.8TSI

同工艺——德系工艺（空腔注蜡、激光焊接、双面镀锌钢板）

三大超越

更大更实用的掀背式车身

更具性价比与同等配置性能价差7万元

更安全、更健康 78%的高强度钢、24%的超高成型钢、潜艇级的坚固安全

选择斯柯达

就是选择：安全、健康的高品质生活